

НОВОСТЬ

04.05.2018

КОЛЛЕКТИВ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРИОБЩИЛСЯ К ВСЕРОССИЙСКОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ АКЦИИ

Нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») присоединились к V Всероссийской экологической акции «Зелёная весна». Свой личный вклад в дело охраны окружающей среды вносят сотрудники аппарата управления Общества, шести территориально-производственных предприятий в Югре и в Ямало-Ненецком автономном округе.

Нефтяники очищают от талого снега, прошлогодней травы и листьев территорию, прилегающую к административным зданиям в городах и на месторождениях. Экологические мероприятия под флагом «Зеленой весны» на территории деятельности ЛУКОЙЛ-Западной Сибири продлятся до сентября.

Всероссийский экологический субботник - ежегодный проект, который реализует Неправительственный экологический фонд имени В.И. Вернадского при поддержке Совета Федерации, Государственной Думы, Минприроды России. В 2018 году акция «Зеленая весна» приурочена к 95-летию проведения субботников в стране.